
 

Rubiera, 18 aprile 2025 
 
 
 
 

 
 
 

ALL’ATTENZIONE  
DEL SINDACO DI RUBIERA  

E DEGLI ASSESSORI COMPETENTI 
 

 
 

INTERPELLANZA: RICHIESTA INFORMAZIONI RIGUARDO AL BANDO “SPORT E 
PERIFERIE 2025”  

 

VISTO:  

✓ che in questi giorni è stato pubblicato l’Avviso “Sport e Periferie 2025” per favorire lo sviluppo e 
l’adeguamento di infrastrutture sportive e consentire l’inclusione sociale, il benessere e la coesione 
delle comunità locali; 

✓ l’investimento di 110 milioni di euro, la cifra più alta degli ultimi anni, ai quali si aggiungeranno 
ulteriori 70 milioni di euro provenienti dal Fondo per lo sviluppo e la coesione; 

PREMESSO:  

✓ che deve essere preciso impegno dell’Amministrazione incentivare l’attività sportiva riducendo i 
fenomeni di marginalizzazione e degrado sociale e migliorando così la qualità della vita, promuovendo 
il benessere psicofisico; 

CONSIDERATO:  

✓ che un tappeto in erba sintetica al campo “Radicchi” migliorerebbe la qualità della pratica sportiva 
degli atleti, ridurrebbe i costi di gestione per la tenuta in sicurezza del terreno di gioco attuale che 
necessita ogni anno di lavori per la tenuta dello stesso e promuoverebbe una multidisciplinarità 
sportiva dell’impianto per tutti i ragazzi di Rubiera. 

SI DOMANDA AL SINDACO E ALLA GIUNTA 

se è intenzione di questa Amministrazione Comunale partecipare al Bando su menzionato per riqualificare il 
campo “Radicchi” a Rubiera (RE) per donare allo Sport ed ai ragazzi di Rubiera un’ulteriore struttura 
“multidiscipinare” e permettere a tutti i ragazzi che attualmente, con non poche difficoltà, utilizzano la struttura, 
la continuità degli allenamenti, oggi non sempre garantita, ahimè, anche per settimane intere in caso di pioggia 
prolungata.  

  

 
    Il Consigliere 

          GRAVINA Gianni 
          

 

C
om

un
e 

di
 R

ub
ie

ra
 -

 R
ip

ro
du

zi
on

e 
ca

rt
ac

ea
 d

el
 d

oc
um

en
to

 P
R

O
T

O
C

O
L

L
O

 G
E

N
E

R
A

L
E

: 2
02

5 
/ 6

53
7 

de
l 2

2/
04

/2
02

5


